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В роботі висвітлені організаційна структура, основні напрями роботи Котовського
ПДВСКН та ефективність здійснення державного ветеринарно-санітарного контролю
та нагляду у забезпеченні епізоотичного благополуччя в закріпленій зоні обслуговування.
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У зв’язку зі скороченням поголів’я сільськогосподарських тварин і зменшенням
виробництва м’яса та молока в Україні активізувалося міжнародне та міжрегіональне
перевезення тварин і продуктів тваринного походження.  Центральне місце в діяльності
ветеринарної служби посідає широкомасштабне проведення епізоотичного моніторингу, а
також ветеринарний контроль на державному кордоні і транспорті [1,3].

На теперішній час Державний кордон України впродовж суші та морю становить
понад 8500 км. Україна експортує продукцію в 45 країн світу та імпортує її з 40. У державі
відпрацьовано чітку систему ветеринарного контролю на державному кордоні,  яку
забезпечують шість регіональних служб, створених при залізницях України, з центрами в
Києві,  Одесі,  Львові,  Дніпропетровську,  Харкові,  Донецьку і понад 130  пунктів.
Цілодобово тут несуть службу близько 1300 фахівців [2].

Метою роботи було висвітлення організаційної структури,  основних напрямів і
ефективності роботи Котовського ПДВСКН при здійсненні державного ветеринарно-
санітарного контролю та нагляду за підконтрольними об’єктами .

Методиками для розроблення основ організаційних та правових форм
ветеринарного контролю Котовського ПДВСКН на державному кордоні та транспорті
були офіційні документи та державні видання й публікації в спеціальній літературі.

Котовський пункт державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду на
державному кордоні та транспорті (КПДВСКН) є структурним підрозділом Одеської
регіональної служби державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду на
державному кордоні та транспорті.

До зони обслуговування Котовського ПДВСКН входять:  залізничні станції
Котовськ,  Затишшя,  Балта,  Жеребкове,  Чубівка,  Заплази,  Любашівка,  Мардарівка,
Перехрестове,  прикордонно-митний пункт Станіславка,  підприємства різних форм
власності та фізичні особи,  які здійснюють внутрішньодержавні перевезення
підконтрольних вантажів усіма видами транспорту,  транзит та експортно-імпортні
операції.

У своїй діяльності Котовський ПДВСКН керується більш,  ніж  50  нормативно-
правовими документами.

Робота пункту організована відповідно до правил внутрішнього трудового
розпорядку. Котовський ПДВСКН має кутовий штамп і гербову печатку, веде облік своєї
роботи та надходжень позабюджетних коштів. До штатного розпису Котовському
ПДВСКН включені  4  особи:  начальник пункту (державний інспектор)  ветеринарної
медицини, лікар ветеринарної медицини, санітар пункту, водій.

При здійсненні внутрішньодержавних,  експортних,  імпортних та транзитних
перевезеннях через зону обслуговування Котовського ПДВСКН спеціалісти пункту
проводять стандартний та розширений ветеринарно-санітарний контроль та нагляд
підконтрольних вантажів, огляд транспортних засобів, на основі чого оформлюють



ветеринарні документи (форми № 1 та № 2).
Оформлення ветеринарного свідоцтва за формою №2  при внутрішньодержавних

перевезеннях здійснюється згідно технологічної схеми (рис.1). Суб’єкт
господарювання /або власник вантажу подає заявку на проведення ветеринарно-
санітарного контролю вантажу державному інспектору,  він в свою чергу виписує йому
рахунок на здійснення контролю, згідно діючих тарифів.

Рисунок 1 Технологічна схема оформлення ветеринарного свідоцтва за формою № 2
при внутрішньодержавних перевезеннях.

Після проведення стандартного ветеринарно-санітарного контролю,  інспектор
пункту оформлює ветеринарне свідоцтво за формою № 2.

При здійсненні експортних операцій технологічна схема оформлення документів
наступна (рис.2).

Рисунок  2. Технологічна схема оформлення міжнародного ветеринарного
сертифікату при експорті товарів за межі митної території України.

При відвантаженні об’єктів ветеринарно-санітарного контролю для відправлення до
однієї з країн СНД,  державний інспектор ознайомлюється з ветеринарним свідоцтвом за
формою (№ 1,2,3 СНД), проводе розширений ветеринарно-санітарний контроль на основі
чого ветеринарне свідоцтво завіряють номерною печаткою, особистим підписом, ставлять
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штамп «Експорт дозволено».
Через зону обслуговування Котовського ПДВСКН за  2007-2009  рр.  проходили

вантажі переважно з молочними продуктами та фуражними кормами,  що становило
45225,186 т.,  інших продуктів харчування - 234,452 т.  В зоні діяльності Котовського
ПДВСКН розташовані  9  підконтрольних підприємств із зберігання і переробки зерна,  1
комбікормовий завод, 6 хлібопереробних підприємств, 2 елеватори. В цілому, за дослідний
період було проведено обстежень підконтрольних об’єктів та складено актів – 109.
Зароблено позабюджетних коштів при здійсненні ветеринарно-санітарного контролю на
суму 471601,09 гривень.

Висновки
1. Служба Котовського ПДВСКН забезпечує епізоотичне благополуччя в закріпленій зоні

обслуговування шляхом здійснення стандартного та розширеного ветеринарно-
санітарного контролю за підконтрольними об’єктами з оформленням відповідних
ветеринарних документів.

2. За  2007-2009рр. Котовським ПДВСКН було проведено обстежень підконтрольних
об’єктів та складено актів 109.  Зароблено позабюджетних коштів при здійсненні
ветеринарно-санітарного контролю на суму 471601,09 гривень.
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Структура, организация и эффективность работы Котовского пункта
государственного ветеринарно-санитарного контроля и надзора на государственной

границе и транспорте. Михельсон Л.П.
В работе освещены организационная структура, основные направления работы

Котовского ПГВСКН и эффективность проведения государственного ветеринарно-
санитарного контроля и надзора для обеспечения эпизоотического благополучия в

закрепленной зоне обслуживания .
Ключевые слова: региональная служба государственного ветеринарно-санитарного

контроля и надзора на государственной границе и транспорте, технологическая схема,
стандартный и розширенный ветеринарно-санитарный контроль.

The structure, organization and efficiency Kotovsky count of veterinary and sanitary control
and surveillance at the territorial state boundary and trans. Miкhelson L.P.

The article describes the organizational structure, focus and efficiency of Kotovsky count
veterinary and sanitary control and supervision to ensure the health welfare of epizootic in a

local area.
Key words. regional office of the state control veterinary and sanitary, surveillance at the

territorial state boundary and trans, flow chart, standard and full control at veterinary and
sanitary.


